
15. Oktober 2024

Jannik Telöken rückt im Stadtrat nach –
was das für Zweibrücken bedeutet!

Jannik Telöken, ehemaliger Neonazi, übernimmt seinen
Stadtratssitz in Zweibrücken nach Rücktritt von Dieter

Roeskens (AfD).

Zweibrücken, Deutschland - Eine bemerkenswerte Wende hat
sich in der politischen Landschaft von Zweibrücken ergeben.
Jannik Telöken, der als Nachrücker im Stadtrat agiert, hat seinen
Sitz übernommen und ersetzt damit Dieter Roeskens, der zuvor
Mitglied der AfD-Fraktion war. Dies geschah nach Roeskens‘
Entscheidung, aus persönlichen Gründen auf sein Mandat zu
verzichten.

Die Situation entstand in der letzten Stadtratssitzung Anfang
Oktober, als Roeskens bekanntgab, dass er seinen Platz
zurückgibt. Telöken, der auf Platz 9 der AfD-Liste stand, hat in
der vergangenen Woche mitgeteilt, dass er bereit ist, das
Mandat anzunehmen. Der neue Stadtrat war früher Teil der
Neonazi-Gruppe „Nationaler Widerstand“ in Zweibrücken, hat
jedoch versichert, dass er mit dieser Phase seines Lebens
abgeschlossen hat.

Fraktionsgespräche stehen an

Der Fraktionsleiter der AfD, Harald Benoit, erklärte, dass es noch
unklar sei, ob Telöken als Mitglied in die Fraktion aufgenommen
wird. Ein Gespräch über seine mögliche Membership ist für
Donnerstag geplant, nach einer Fraktionssitzung. Die
Entscheidung dürfte sowohl für Telöken als auch für die AfD
entscheidend sein, da die Partei seit den Kommunalwahlen im



Juni acht der 40 Sitze im Stadtrat erringen konnte, was sie zur
drittgrößten Fraktion hinter der CDU und der SPD macht.

Diese Entwicklungen werfen Fragen zur politischen Ausrichtung
und Strategie der AfD auf, insbesondere hinsichtlich der
personellen Besetzung ihrer Fraktion. Viele Beobachter sind
gespannt, wie Telöken sich in seiner neuen Rolle bewähren wird
und ob seine Vergangenheit Einfluss auf seine künftigen
Entscheidungen im Stadtrat haben wird. Zusammen mit der
möglichen Unsicherheit über seine Zugehörigkeit zur Fraktion
bleibt abzuwarten, wie sich die Situation weiterentwickeln wird.

Diese spannende politische Entwicklung in Zweibrücken sorgt
nicht nur lokal für Aufsehen, sondern könnte auch die
bundespolitische Landschaft beeinflussen, angesichts der Rolle,
die die AfD in der aktuellen politischen Diskussion spielt. Die
politische Laufbahn Telökens bringt viele Herausforderungen mit
sich, sowohl für ihn selbst als auch für die AfD, die sich in einer
Zeit der intensiven öffentlichen Kritik behaupten muss.

Für weitere Informationen über die Hintergründe dieser
Entscheidung, sehen Sie die aktuelle Berichterstattung auf
www.rheinpfalz.de.
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